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City golf europe vodeći je europski proizvođač mini 
golf terena. U proteklih 50 godina izradili smo nekoliko 
tisuća igrališta za mini golf na kojima trenutno igraju 
ljudi diljem svijeta.

Svi naši modeli terena za golf dolaze u obliku kvali-
tetnih gotovih elemenata koji se jednostavno slažu u 
cjelinu. Zahvaljujući tome možete brzo i jednostavno 
montirati svoj teren za mini golf. Da budemo precizniji, 
možete dobiti potpuno funkcionalan komplet spreman 
za korištenje u roku kraćem od dva tjedna od slanja 
narudžbe!

Svi naši modeli terena za mini golf dizajnirani su tako 
da zahtijevaju minimalnu količinu održavanja. Primje-
rice, spojne rubove štiti kvalitetan žuti obrub od tvrde 
UV plastike. Bez obzira na to želite li napraviti teren 
za golf svjetske kvalitete ili tek osnovni teren za mini 
golf u svom vrtu, City Mini Golf nudi mnoga atraktivna 
rješenja.

Zaradite uz 
mini golf

Izračunajte svoju 
zaradu putem naše 
web stranice

Mini golf uzbudljiv je i zaba-
van svim vašim posjetiteljima. 
Njihova zabava može postati 
vaša zarada. 

Želite li znati nakon koliko 
ćete posjetitelja vratiti svoje 
ulaganje? Odgovore potražite 
na našoj web stranici:

www.citygolf.hr/zaradite-novac/

Ostvarite 
dobit brže 
nego što 

ste mislili!



Mini golf - namjenjen svima

Širok asortiman naših proizvoda osigurava veliku 
mogućnost izbora ako planirate pokrenuti novi posao, 
ili pak unaprijediti postojeći zastarjeli mini golf. Teren 
City Fun Park predstavlja naš TOP MODEL - dizajniran 
je nešto drugačije od tradicionalnih terena za mini 
golf, sa različitim dodacima,  te je beskompromisan je 
po pitanju doživljaja igranja, što je karakteristika svih 
terena tvrtke City Golf Europe. 

Kako bismo terene učinili još zanimljivijima, u asor-
timan standardnih elemenata uključili smo neke od 
svojih „luckastih“ prepreka. Te prepreke terene čine 
atraktivnijima  i izazovnijima za igrače svih starosnih 
skupina. City Fun Park isporučujemo u obliku goto-
vih dijelova koji se jednostavno sastavljau u cjelinu 
spremnu za korištenje. Za sastavljanje dijelova 
dovoljno je dvoje ljudi. City Fun Park  dolazi u obliku 
kompletnog kompleta sa svim dijelovima i dodatnom 
opremom koji su vam potrebni za brzu montažu.

City budget idealan je ako planirate zamijeniti svoj 
stari mini golf ili pokrećete novi posao. Dimenzije 
elemenata su nešto manje od Fun Park modela, no 
kvaliteta i robusnost  je identična.

Sustavu City Budget po želji možemo dodati „luckaste“ 
prepreke i dodatnu opremu čime se dobija na atraktiv-
nosti  modela. Kao i svi drugi modeli, isporučujemo ih u 
više gotovih elemenata koji se jednostavno sastavljaju 
u cjelinu. 

Mobilnost - dodatna prednost kompleta je u tome što 
ga zimi po želji možete vrlo lako preseliti u zatvoreni 
prostor ili nastaviti s poslovanjem kroz čitavu godinu!

Širok asortiman naših proizvoda osigurava veliku mogućnost izbora.

Ovaj sustav sastoji se od devet rupa i nešto je lakše 
konstrukcije od naših ostalih sustava. Sustav je 
preporučljivo postaviti na tvrdu, ravnu površinu, npr. 
Beton, pločice, asfalt ili izravnati šljunak.

Sustav isporučujemo u obliku gotovih elemenata 
koji se jednostavno slažu u cjelinu. Za sastavljanje 
dijelova dovoljno je dvoje ljudi, što olakšava posao 
i omogućava preseljenje terena u zatvoreni prostor 
preko zime.

City Fun Park 

City Budget

City Basic 9 





City Basic Combi

City Combi 

City Promotion

Natječite se i zabavljajte
Iza svoje kuće ili na velikom kompleksu.

City basic combi sastoji se od dvije rupe i idealan 
je za skučene prostore. Obje rupe imaju preklopive 
prepreke, nudeći razne kombinacije igranja. Poput 
City Combi opcije, City Basic Combi nudi širok raspon 
mogućnosti igranja uz minimalne troškove.

Dizajniran je nešto jednostavnije od naših drugih 
terena za mini golf, ali beskompromisan je po pitanju 
doživljaja igranja, što je karakteristika svih terena 
tvrtke City Golf Europe. Naručite svoj sustav još danas 
i dostavit ćemo vam ga u roku od 2–4 tjedna ili već u 
skladu s dogovorom.

Ovaj sustav sastoji se od dvije rupe s prilagodljivim 
preprekama putem kojih se može igrati 9 rupa. Jedna 
staza je uzvišena, a druga je ravna. Savršen je ako 
nemate previše prostora, primjerice u sklopu kuće za 
odmor, pored kafića ili restorana, unutar poslovnih ili 
izložbenih prostora, u škole ili dvorište objekta.

U slučaju lošeg vremena, sustav jednostavno prem-
jestite u zatvoreni prostor. Isporučujemo ga u obliku 
gotovih elemenata koji se jednostavno slažu u cjelinu 
i rastavljaju. Uz njega ćete dobiti kompletne i detaljne 
upute za postavljanje, kao i prijedloge s obzirom na 
razne moguće kombinacije sastavljanja. Naručite svoj 
sustav još danas i dostavit ćemo vam ga u roku od 2–4 
tjedna ili već u skladu s dogovorom.

Reklamirajte svoju tvrtku  uz  City Promotion.

City Promotion je praktičan, cijenom pristupačan 
proizvod za promidžbu vlastitetvrtke. Na zelenom felt 
tepihu možemo otisnuti vaš logotip i željenu promo-
tivnu poruku.

City Promotion teren je za mini golf koji možete 
koristiti na sajmovima i različitim eventima, sastancima 
osoblja ili u prodajnim salonima. Jednostavan je za 
sastavljanje i pohranu. Uz City Promotion po želji 
možemo isporučiti i razne prepreke i dodatnu opremu.
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Adventure Golf

Uz Adventure golf, Mini golf poprima sasvim novu ra-
zinu; pored atraktivnih staza u ponudi je i široka lepeza 
tema i postavki. Igrališta podsjećaju i izgledaju kao 
prirodni golf, ali je namjenjen svim dobnim skupinama 
sa jednostavnim ili težim načinom igranja zanimljivim i 
profesionalnim golferima.

Igralište se dizajnira prema vašim željama, te može biti 
u zatvorenom ili na otvorenom prostoru. Obogatite ga 
dekorativnim ili vodenim elementima, preprekama i 
unikatnim dekoracijama. Granice određuje samo vaša 
mašta!

City Golf Europe vodeći je europski proizvođač u iz-
gradnji golf tematskih parkova sa preko 250 referenci 
diljem Europe i svijeta. Više o projektima koje smo 
dovršili možete pronaći na našoj web stranici:
www.citygolf.hr

City Golf Europe nudi čitav asortiman dodatne opreme 
koji bi vam mogao zatrebati, uključujući palice, loptice, 
listiće za upis rezultata, prepreke i još mnogo toga. 
Imamo i kompletan asortiman materijala za održavanje 
ili obnovu terena za golf.

https://webshop.citygolf.com/

Naši zastupnici će Vam dati najbolje prijedloge koji 
modeli ili projekti bi bili najprikladniji za Vas. Buduće 
igralište u suradnji sa Vama će predstavljati atraktivan 
dodatak Vašoj postojećoj ponudi. 

Uzbudljiv i izazovan.

Dodatna oprema, prepreke i Materijali 
za održavanje

info@citygolf.com •  Phone: +46 660-513 00 • www.citygolf.hr

Kontakt
Goran Karanović
Telefon: +385 91 4669 706
E-mail: goran@citygolf.hr


